

Сегодня выборы в местные Советы. Все на выборы

Год издания XX

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

178 (4.133)

Воскресенье, 17 декабря 1950 г.

Газета выходит 5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

Отдадим свои голоса кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных — верным сынам и дочерям советского народа!

С именем всенародного кандидата

Сегодня — день выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

С исключительным воодушевлением придут советские люди на избирательные участки, чтобы выполнить свой гражданский долг. Они придут с именем великого Сталина в своих сердцах, полных любви к своему мудрому вождю, учителю и другу.

С мыслями о товарище Сталине — всенародном кандидате в депутаты, трудящиеся будут голосовать сегодня за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, за достойных людей страны. И во всех уголках нашей Российской Федерации с особенной радостью будет произноситься имя великого Сталина.

Особенно торжественно выглядят сегодня избирательные участки и округа, где баллотируются товарищ Сталин и его верные соратники. Нам, трудящимся Первоуральска, также радостно в сегодняшний день, как и избирателям 274 округа по выборам в Свердловский городской Совет депутатов трудящихся, где баллотируется великий Сталин.

Трудящиеся Первоуральска, почти заново возрожденного советской властью и трудом советских людей превращенного в крупный промышленный центр Свердловской области, наглядно видят ту заботу, которую проявляют партия Ленина — Сталина и советское государство о трудовом народе. Наш город из года в год растет и благоустраивается, а его промышленные предприятия увеличивают выпуск и улучшают качество продукции.

На собственном примере и опыте трудящиеся Первоуральска видят и ощущают, как воплощаются в жизнь великие сталинские предназначения. Только за последние три года в нашем городе построено свыше 45 тысяч квадратных метров благоустроенной жилой площади, значительно увеличилась сеть культурно-бытовых учреждений, а плановые показатели послевоенной пятилетки будут значительно перевыполнены коллективом дважды орденосного Новотрубного завода имени И. В. Сталина, сталеварами, прокатчиками и волочильщиками Старотрубного завода и ряда других предприятий.

Сталинская послевоенная пятилетка

ка явилась новым славным этапом в развитии нашей страны. Она еще раз всему миру показала величайшие преимущества советского общественного и государственного строя. И советские люди сегодня идут на выборы с думами о настоящем и еще более лучшем будущем. В политике партии большевиков они видят свой путь к заветной мечте — коммунизму, и вместе с героической партией Ленина — Сталина строят это будущее — коммунизм.

Черты коммунизма уже видны повсюду сегодня. Они проявляются в отношении людей к труду и особенно ярко вырисовываются в тех великих стройках, которые по инициативе товарища Сталина закладываются на Волге и Днестре.

Сегодня — выборы в местные Советы, действительно свободные и действительно демократические. Они проходят в обстановке тесного сотрудничества рабочих, крестьян и интеллигенции, в обстановке взаимного доверия и дружбы. Они проходят под знаменем Сталинской Конституции, на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. Право участия в выборах имеют все граждане, достигшие 18 лет, независимо от расовой и национальной принадлежности, пола, вероисповедания, образовательного ценза, оседлости, социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности. Не участвуют в выборах лишь умалишенные и лица, осужденные судом с лишением избирательных прав.

Наш советский избирательный закон свято охраняет неизблемость избирательных прав граждан, свободу волеизъявления советских избирателей.

Все на выборы! Участие в выборах — это исполнение важнейшего гражданского долга.

Избиратели и избирательницы! Дружно голосуйте за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных — достойных сынов и дочерей великого советского народа!

С именем товарища Сталина, нашего всенародного кандидата, и под водительством товарища Сталина — вперед, к новым победам в строительстве коммунизма!



Плакат художника В. Иванова.

С именем великого Сталина — на выборы

Сегодня, 17 декабря — выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Советские люди встречают этот день как всенародное торжество. Многолюдны и оживлены улицы и площади Москвы. Альбами полотнищами, свежей зеленью, гирляндами огней украшены агитпункты и помещения, предназначенные для голосования.

Нарядно и празднично выглядит Сталинский район столицы. Жители его с огромной радостью ждали дня выборов, чтобы отдать свой голос за великого вождя советского народа, продолжателя бессмертного дела Ленина — Иосифа Виссарионовича Сталина.

Достойную встречу дню выборов подготовили передовые коллективы страны. Каждый день приносит рапорты о досрочном выполнении государственных планов.

14 декабря на районную Доску почета были занесены более 60 предприятий Сталинского района Москвы, завершивших годовые производственные задания.

Новые и новые имена украшают список победителей социалистического соревнования. Десять рабочих Московского инструментального завода завершили в эти дни выполнение от 15 до 20 годовых норм. Знатный шлифовщик Макаров выполнил с начала послевоенной пятилетки 25 годовых норм.

Самоотверженным трудом во славу социалистической Родины встречают всенародные выборы рабочие Московского трансформаторного завода. С большим трудовым подъемом они выполняют почетный заказ страны, изготовляя для великих строек коммунизма мощные трансформаторы.

Коллектив Московского электролампового завода значительно перевыполнил свои предвыборные обязательства. Сверх одиннадцатимесячного плана он дал стране полтора миллиона электрических ламп.

Механизаторы Талды-Курганской МТС первыми в Казахстане выполнили годовой план ремонта тракторов. Все машины приняты комиссией с хорошей и отличной оценкой. Средняя выработка каждого рабочего на ремонте вдвое превысила сменные нормы. За счет ликвидации брака и реставрации многих деталей ремонтники сэкономили свыше 100 тысяч рублей.

Члены самого северного в Якутии колхоза имени М. И. Калинина, Булунского района, ведут подледный лов. В эти дни они сдали последние центнеры рыбы в счет второго годового задания.

Имя товарища Сталина — творца всех наших побед — на устах тысяч и тысяч советских людей.

С именем Сталина — все на выборы!

(ТАСС).

За нашу прекрасную Отчизну

Прошло 15 лет как я, дочь простого рабочего Златоустовского завода, получила диплом инженера-металлурга. Это было в те годы, когда наша страна, благодаря гению товарища Сталина, прочно встала на рельсы социалистической индустриализации и на основе ее бурно развивалось сельское хозяйство, ставшее на путь коллективизации.

Сегодня, в день выборов в местные Советы, радостно и приятно откликнуться на пройденный путь — путь великого созидательного труда советского народа, героической борьбы отстаившего завоевания Октября годы Отечественной войны.

Наша прекрасная Родина из года в год становится все могущественнее, богаче и краше. И это является главным в повышении благосостояния трудящихся, в росте культуры народа.

Работая начальником центральной лаборатории Старотрубного завода, постоянно ощущаю его рост во всех отношениях. И хочется работать, работать, чтобы скорее достигнуть великой цели — коммунизма, когда исчезнет всякое подобие различия между трудом умственным и трудом физическим, и когда осуществится великое коммунистическое — от каждого по способностям, каждому по его потребностям.

И всеми нашими успехами, всей нашей жизнью мы обязаны товарищу Сталину — гениальному творцу нашей Конституции, под согревающими лучами которой живет и трудится наш народ.

За великого родного Сталина, за нашу прекрасную Отчизну я буду голосовать сегодня, с радостью отдавая свой голос кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

Т. ДАНИЛОВА.

За расцвет нашей Родины

Последние 25 лет, пожалуй, самые главные и самые важные в моей жизни. 25 лет тому назад я приступил работать на Хромкинский завод и перед моими глазами прошли изменения в нашем заводе, которые повлияли на мою жизнь. Из года в год усвершенствовался цех, и завод, благоустроивался поселок, и нами вместе росли мы, рабочие.

Как записано в Сталинской Конституции, труд превратился в честь, славу, доблесть и героизм. Радостно сознавать, что партия правительство ценят наш труд. Примером ходить недалеко. За мое скромный труд правительство наградило меня орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени.

Когда на Хромкине в 1930 году построили поселок, мы, кадровые рабочие, переехали в эти двухэтажные дома. Теперь этот поселок назван старым, так как за это время вырос другой, новый поселок.

17 декабря, в день выборов местных Советов депутатов трудящихся, голосую за блок коммунистов беспартийных, я буду голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины за новый подъем благосостояния трудящихся.

Шакир ДАВЛЕТХАНОВ.

ОБ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГАХ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

На основании статьи 25 Конституции РСФСР и статей 25 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР», Президиум Верховного Совета РСФСР 14 декабря 1950 года постановил образовать 763 избирательных округа по выборам в Верховный Совет РСФСР, в том числе

СТАНЦИИ ХРОМПИК ВРУЧЕНО

Хорошо подготовившись к работе в осенне-зимних условиях, коллектив работников станции Хромпик значительно улучшил свою работу. По итогам ноября, за перевыполнение плана погрузки и разгрузки вагонов и другие показатели, коллективу станции Хромпик присуждено первое место и вручено переходящее Красное знамя Свердловского отделения железной дороги.

ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ

На собрании, посвященном вручению Красного знамени, коллектив станции Хромпик принял обязательство на 1951 год и обратился с призывом к работникам транспортных цехов предприятий города развернуть соревнование в честь предстоящих выборов в Верховный Совет РСФСР.

За мир, за расцвет нашей Родины, за коммунизм!

Пусть наша Родина будет еще краше

Всю жизнь я прожил здесь, в Первоуральске. На моих глазах вырос род с большими красивыми домами, которых живут тысячи рабочих. Я радостью ощущаю, как растет и богатеет наш город. Какая разница между прошлым и настоящим! Раньше наш Васильево-Шайтанский поселок десятилетиями не имел никаких изменений. Советская власть быстро изменила его лицо. За короткие годы выстроены такие гиганты — завод, как Новотрубный, Динасовый и значительно расширились за эти годы Старотрубный и Хромчатковский заводы.

Изменилась и жизнь людей. Мне от уже 85 лет, из которых 55 я проработал на производстве. И моя старость обеспечена. Я не представляю, что было бы со мной, если бы не Великая Октябрьская социалистическая революция. Я умер бы, наверное, в такой же нищете, как и мой отец. Советская власть и лично товарищ Сталин позаботились о нас, стариках. За эту заботу и внимание нам я искренне благодарю партию большевиков и лично товарища Сталина.

Сегодня, в день выборов в местные советы депутатов трудящихся, я с радостью отдаю свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Вместе со всем народом я хочу голосовать за то, чтобы наша родина была еще богаче и краше.

Пенсионер М. КОТОВ

В БРИГАДЕ МОЛОДЫХ ПРОКАТЧИКОВ

С огоньком работает молодежно-комсомольская бригада прокатчиков сталя Малый штифель № 2 первого цеха Новотрубного завода, которой руководит Григорий Калистратович Багдиль. Полумесячное задание декабря бригада выполнила на 123 процента. И это ее достойный подарок дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Тон в работе всей бригады задают комсомолец-вальцовщик тов. Дыбов и оператор тов. Дыринова.

Е. СМЕТАНИН.

Молодым везде у нас дорога

С глубоким волнением ждут торжественного дня выборов юноши и девушки, которые 17 декабря впервые в своей жизни придут на избирательные участки, чтобы осуществить свое высшее право, данное Сталинской Конституцией. 18-летние граждане великой Отчизны будут выбирать местные органы государственной власти наравне с убежденным седой ветераном труда, вместе с учителем школы, инженером, тружеником колхозных полей всех национальностей, населяющих Советский Союз. Это великое право завоевано кровью отцов в октябре 1917 года и защищено отцами и братьями в Великой Отечественной войне. Выражая свои мысли и чувства, учащиеся 10 класса мужской средней школы № 7 в своем коллективном письме пишут:

«Самая демократическая в мире Сталинская Конституция дала возможность нам, молодым гражданам страны Советов, отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, подлинных представителей народа. Мы голосуем за первую в мире социалистическую республику, за нашу славную партию большевиков — организатора и вдохновителя наших побед. Мы голосуем за коммунизм, за гениального учителя, вождя всех народов великого Сталина.

Где бы ни жили мы,
Где бы ни были,
В праздник великий
В советской стране,
Сталин — наш гений,
Вождь и учитель —
Свой голоса
Отдаем мы тебе!».

Ученица 10 класса женской средней школы № 10 Анна Кураева тоже голосует впервые и о своих переживаемых чувствах она говорит: «Только в нашей стране нам, молодежи, даны такие великие права, записанные в Конституции. Я вспоминаю слова Джамбула, назвавшего Сталинскую Конституцию «Законом, по которому радость приходит».

Молодые избирательницы школы № 12 Поля Ушакова и Шура Худякова выражают свои мысли и мечты в следующих словах:

«Мы счастливы, что живем и учимся в стране, где вся власть принадлежит народу. День 17 декабря в нашей жизни будет незабываемым. Мы будем голосовать за партию большевиков, за родного Сталина, за то, чтобы Родина наша была еще сильнее и краше».

Ученик 10 класса Виталий Ленченко, которому недавно только исполнилось 18 лет, пишет, что он, голосуя за лучших представителей советского народа, будет голосовать

за дальнейшее процветание нашей страны, за победу коммунизма, за мир во всем мире. Этот день будет самым торжественным, самым счастливым в его жизни.

Молодые граждане уверены в своих кандидатах — лучших представителях трудящихся нашего города. Идя к избирательным урнам, советские юноши и девушки помнят, что светлое и радостное детство, прекрасную юность и уверенность в завтрашнем дне дал им народ, ведомый партией большевиков.

Путь советского народа прямой и ясный. Этот путь ведет к коммунизму, и никакая сила поджигателей войны не столкнет великий советский народ с этого пути!

Голосуя за лучших сынов и дочерей нашего народа, молодые избиратели, получающие в этом учебном году аттестаты зрелости, уверены, что скоро перед ними откроются двери многих институтов. Они смело войдут в них и сядут за студенческую скамью.

Юные граждане счастливы, что принадлежат к молодому поколению сталинской эпохи. Отдавая свой голос представителям народа, молодежь еще раз выражает свою волю к победе, любовь к партии большевиков, к родному вождю и учителю товарищу Сталину.

Н. КУЗНЕЦОВА.

За великую дружбу народов нашей страны

Сталинская дружба народов! В эти слова вложен глубокий смысл. Дружба народов нашей страны является могучим источником непобедимости нашего государства. Силу сталинской дружбы народов не раз испытали на своей спине враги советского государства.

Многие из жильцов общежития № 1 Старотрубного завода являются сынами разных народов. В нашем коллективе живут и трудятся украинцы, белорусы, казахи, татары, удмурты и люди других национальностей СССР. Сюда, на Старотрубный завод, мы приехали в разное время. Многие из нас окончили школу ФЗО и получили специальности.

Бывшие выпускники трудовых резервов в заводском коллективе выросли и овладели своим мастерством. В нашем общежитии укрепилось и развивается чувство товарищества, дружбы и уважения друг к другу. Все это помогает нам непрестанно расти, совершенствоваться, добиваться новых производственных побед.

В дни предвыборного соревнования каждый из нас готовился встретить день выборов новыми производственными победами. Повседневно совершенствуя свое мастерство, перенимая богатый опыт кадровиков предприятия, мы с честью выполняли свои обязательства.

Сегодня, в этот радостный и тор-

жественный для нас день, мы вместе со всем советским народом идем на выборы в местные Советы депутатов трудящихся. К избирательным урнам мы идем с именем Сталина на устах, с его образом в сердце. Отдавая свой голос кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за верных сынов и дочерей нашей Родины, за дальнейшее процветание нашей Отчизны, за великую и нерушимую дружбу народов нашей страны.

А. Макаров, М. Соловей, Л. Курочкин, А. Адельханов, М. Южанов, Х. Музипов, И. Шелеско, П. Кильдибеков, В. Кравчук, В. Стороженно.

События в Корее

СООБЩЕНИЯ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

Главное командование Народной армии Корейской народной демократической республики сообщило 14 и 15 декабря, что на всех фронтах части Народной армии продолжают вести наступления.

На днях в газетах были опубликованы итоги боев в Корее с 25 ноября по 1 декабря. За этот период части Народной армии и китайские добровольческие отряды в боях на западном фронте в Корее уничтожили, разили и взяли в плен 23.700 вражеских солдат и офицеров.

Попытка противника захватить всю Корею путем уничтожения одним ударом Корейской Народной армии и китайских добровольческих отрядов была сорвана. Противник, в беспорядке бежавший на юг, бросил свое тяжелое вооружение. Корейская Народная армия и китайские добровольческие отряды вновь освободили обширный район.

— 00 —

СОЗДАНИЕ НАРОДНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ТИБЕТСКОГО АВТОНОМНОГО РАЙОНА КИТАЙСКОЙ ПРОВИНЦИИ СИКАН

Состоялась первая конференция народных представителей Тибетского автономного района этой провинции. В ее работе принял участие 271 представитель от различных национальностей и слоев населения.

На конференции было создано правительство Тибетского автономного района Сикан, что знаменует укрепление единства между тибетцами, китайцами и другими национальностями Китая, а также укрепление единства среди самих тибетцев.

По окончании конференции в Кандине — главном городе провинции Сикан состоялась массовая демонстрация.

— 00 —

ЗАБАСТОВКА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ В США

В США происходит забастовка рабочих-железнодорожников. Она охватила 15 железных дорог. Железнодорожный узел Чикаго фактически парализован.

Забастовка вызвана отказом правительства удовлетворить требования профсоюза об увеличении заработной платы рабочим и сокращении рабочей недели.

(ТАСС).

Съезд социалистической индустриализации

(К 25-летию со дня открытия XIV съезда партии)

XIV съезд партии знаменует собой важный этап в истории большевистской партии, в жизни нашей страны. Зятый съездом курс на социалистическую индустриализацию вооружил партию и рабочий класс боевой программой борьбы за построение социализма в нашей стране. XIV съезд партии вошел в историю нашей Родины как съезд социалистической индустриализации.

К концу 1925 года Советский Союз завершил восстановление народного хозяйства после двух войн — империалистической и гражданской, продолжавшихся в общей сложности семь лет. И промышленность и сельское хозяйство были восстановлены в сравнительно короткий срок и приблизились к довоенному уровню, т. е. к уровню 1913 года. Но это был уровень страны аграрной, отсталой, зависящей в технико-экономическом отношении от развитых капиталистических стран, что не могло удовлетворить трудящихся.

Нашей Родине предстояло осуществить переход от многоукладной экономики к экономике социалистической. Перед партией и трудящимися стояла задача развернуть строительство социалистического хозяйства и экономически победить капитализм, который был политически побежден в октябре 1917 года.

Великий вождь и учитель всех тру-

дящихся И. В. Сталин указывал, что задача состоит в том, чтобы перевести нашу страну на рельсы современной индустриализации и механизированного сельского хозяйства, чтобы в кратчайший срок укрепить в ней социализм.

Большевистская партия взяла твердый и решительный курс на победу социализма в нашей стране. Ключом осуществления этой исторической задачи являлась социалистическая индустриализация страны. Эта установка партии была встречена в штыки злейшими врагами народа — троцкистско-зиновьевской бандой предателей и изменников, отрицавших возможность победы социализма в нашей стране.

В такой обстановке 18 декабря 1925 года открылся XIV съезд партии. Важнейшим вопросом на съезде был политический отчет Центрального Комитета партии, сделанный товарищем И. В. Сталиным.

В докладе товарищ Сталин развернул перед партией, перед всем народом историческую программу социалистической индустриализации страны. Опираясь на указания Ленина, исходя из ленинского учения о возможности победы социализма в одной стране, товарищ Сталин указал пути и методы проведения социалистической индустриализации.

«Превратить нашу страну из аграрной в индустриальную, способную

производить своими собственными силами необходимое оборудование, — вот в чем суть, основа нашей генеральной линии» (И. В. Сталин. Сочинения, т. 7, стр. 355). Решающим звеном сталинского плана индустриализации страны был подъем тяжелой индустрии, производящей средства производства, способной реорганизовать все отрасли народного хозяйства, в том числе земледелие.

Задача индустриализации состояла в том, чтобы обеспечить за нашей страной в условиях капиталистического окружения хозяйственную самостоятельность, чтобы уберечь ее от превращения в придаток мирового капитализма, обеспечить построение социалистического общества.

Товарищ Сталин подчеркнул, что важнейшей задачей партии является прочный союз рабочего класса с середняком в деле строительства социализма.

Троцкистско-зиновьевская банда капиталистов, предателей и изменников делу социализма выступила на съезде против сталинского плана социалистической индустриализации страны, противопоставив ему буржуазный план сохранения экономической отсталости страны, добиваясь превращения нашей Родины в придаток империалистических государств.

XIV съезд партии разобрал и решительно осудил этот контрреволюционный план, рассчитанный на

восстановление капитализма в нашей стране. Съезд утвердил ленинско-сталинскую линию на социалистическую индустриализацию. Съезд нацелил партию и советский народ на социалистическую индустриализацию страны, на борьбу за построение социализма в СССР.

Съезд также наметил меры по организационному укреплению партии и утвердил новый устав партии. В связи с образованием Союза ССР съезд решил переименовать Российскую коммунистическую партию (большевиков) во Всесоюзную коммунистическую партию (большевиков). Съезд принял также решения о работе профсоюзов и комсомола, направленные к привлечению миллионов масс трудящихся к строительству социализма. Съезд обязал Центральный Комитет партии вести борьбу против уклонов от генеральной линии партии, против попыток подрыва единства рядов партии.

Советский народ с огромным воодушевлением взялся за осуществление сталинского плана построения социализма. Уже в итоге первой пятилетки был построен фундамент социалистической экономики.

В результате успешного осуществления сталинских пятилеток трудящиеся массы под руководством большевистской партии, используя коммунистический метод строительства социализма — социалистическое соревнование, в короткий исторический срок превратили нашу Родину из отсталой, аграрной страны в передовую, могучую индустриально-колхозную державу. Советский на-

род построил в СССР социалистическое общество — первую фазу коммунизма. Создание мощной социалистической экономики подготовило нашу страну к активной обороне и сыграло решающую роль в исторической победе над врагом в Великой Отечественной войне.

Мудрость политики большевистской партии, великая сила и преимущество советского социалистического строя, горячий патриотизм советских людей вновь и вновь проявляются в послевоенные годы. Советский народ менее чем за пять лет не только залечил тяжелые раны, нанесенные войной, но и добился нового мощного подъема экономики и культуры нашей страны, досрочно выполнив основные задания послевоенной сталинской пятилетки. В этом мы видим великое торжество ленинско-сталинской идеи социалистической индустриализации СССР.

Героический, славный путь борьбы и побед прошел советский народ под руководством большевистской партии за 25 лет со дня открытия XIV съезда партии. Воплотив в жизнь сталинский план социалистической индустриализации страны, построив социализм, трудящиеся СССР, руководимые большевистской партией, под водительством великого Сталина уверенно идут к коммунизму.

И. ГРИГОРЬЕВ.

Ответственный редактор В. И. АГИШЕВ.